ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 22.09.2017.
Ata da 27ª Sessão ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos vinte e dois dias do mês de setembro do ano de 2017, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Paulo Barbosa de Macedo; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede ao 1º Secretário da Casa Vereador Clélio Francisco Ramos para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Clélio Francisco Ramos, Jório Pereira Menezes, Nidosvaldo de Lima, Manoel Messias Rodrigues, Clemens Santana Machado, José Cícero da Cruz, Jocelino Vieira, José Carlos Laurentino Torres, Adeilson Duarte Dantas e Silvio José Farias Silva; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Abrindo os trabalhos, no expediente foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; Inicialmente, ainda no expediente, o Presidente apresenta as correspondências dirigidas a Câmara; Um convite do música boa na praça, onde convida todos a prestigiar mais uma edição do projeto, que terá como atracações os artistas da terra Edgar de Lima e a dupla Jairo e Luciano, que será realizado no dia 23 de setembro, na praça da Independência, a partir das 21 horas; E dois ofícios de autoria da Secretária Municipal de Saúde, onde responde às solicitações feitas por esta Casa, conforme descriminado nos referidos ofícios; Passando a redatora de atas a fazer a leitura dos mesmos para conhecimento de todos; Dando continuidade também no expediente, o Presidente apresenta o Projeto de Lei nº. 013, de 29 de agosto de 2017 de autoria do Executivo, que regulamenta a alíquota de contribuição patronal de que trata o art. 14 da Lei Municipal n° 598/2008, altera plano de amortização visando o equacionamento do passivo atuarial do RPPS e dá outras providencias, oriundo do Poder Executivo, juntamente com os pareceres favoráveis das Comissões de Orçamento e Finanças e Redação e Instruções de Leis; Passando a redatora de atas a fazer a leitura dos pareceres das comissões para conhecimento de todos; A segui o Presidente apresenta o Projeto de Lei, n° 006/2017 que dispões sobre a criação de pensão aos Vereadores da Câmara de Vereadores do Município de Olho d’Água das Flores-AL que não estejam no exercício do mandato eletivo, oriundo do Poder Legislativo; Passando a redatora de atas a fazer a leitura da ementa do projeto para conhecimento de todos; Após a leitura o Presidente encaminha o projeto as Comissões de Orçamento e Finanças e Redação e Instruções de Leis para ser analisado e posteriormente apreciado; Continuando o Presidente apresenta a indicação de n° 21/2017 de sua autoria, onde indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura, no sentido de que seja feito a Construção do Calçamento da Rua Vereador Alfredo Abreu Pereira, no Bairro Manoel Floriano, a fim de melhorar as condições de vida das pessoas que lá residem e que por lá trafegam; Passando a redatora de atas a fazer a leitura da indicação para conhecimento de todos; Na ordem do dia o Presidente coloca os pareceres favoráveis das Comissões de Orçamento e Finanças e Redação e Instruções de Leis em discursão e votação, sendo os mesmos aprovados por unanimidade; Em seguida o Presidente coloca em discursão e 1ª votação o Projeto de Lei n° 013, de 29 de agosto de 2017 de autoria do Executivo; Consultado o plenário, o projeto foi aprovado por unanimidade em 1ª votação; Dando Continuidade o Presidente convida o Vice-Presidente da Casa Vereador Nidosvaldo a presidir os trabalhos e colocar em discussão e votação a indicação por ser de sua autoria; O Vice-Presidente assume os trabalhos, colocando em discussão e votação a indicação de n° 21/2017 de autoria do Vereador Paulo Barbosa; Consultado o plenário, o Vice-Presidente declara a indicação aprovada por unanimidade; Retornando os trabalhos o Presidente declara aberta a fase da explicação pessoal por ordem de inscrição; O Vereador Cícero Cruz cumprimenta todos os presentes e diz que quer fazer alguns agradecimentos, primeiramente a Deus que permitiu a realização do evento, juntamente com a união dos evangélicos da quinta edição do dia dos evangélicos, onde pela manhã tiveram algumas ações sociais voltadas a população, e a noite o show, agradecendo a todos que direta ou indiretamente contribuíram para a realização desse evento, agradece a união dos evangélicos, agradece ao Poder Público, ao Secretário Fábio, que deram as mãos e juntos ajudaram a realizar o evento, agradece aos vereadores que passaram por lá; No mais agradece a todos e deseja um ótimo final de semana; O Vereador Clemens Santana cumprimenta todos os presentes e parabeniza o colega Cícero pela realização do evento, pois tem que ter coragem para fazer um evento daquele, mais graças a Deus conseguiu fazer um belíssimo evento; Parabeniza também ao Sindicato dos Trabalhadores Rurais na pessoa da Sra. Neves e equipe pela realização do torneio feminino no Sitio Gato, o qual foi muito bom para comunidade; Parabeniza também a secretaria municipal de saúde do município pelas respostas dos ofícios, que mesmo atrasados chegaram; Diz ainda que quando se fala nessa casa de algo que vem acontecendo no município é para o bem da população, e o que for de melhor para os olhodaguenses pode contar com o Vereador Clemens, pode contar com seu apoio, pois é vereador da oposição, mais é a favor de tudo que for para o povo, porque foi para isso que foi eleito; No mais deseja a todos um ótimo final de semana e que Deus os abençoe; O Vereador Jório Menezes cumprimenta todos os presentes e parabeniza o Sindicato dos Trabalhadores Rurais pela realização do torneio feminino no Sitio Gato, festa belíssima e importante para aquela comunidade; Parabeniza o colega Cícero Cruz pela realização do evento do dia do evangélico, que continue fazendo essa brilhante festa com essa garra que sempre teve; No mais que Deus abençoe a todos; O Vereador Silvio José cumprimenta todos os presentes, em especial aos alunos da Escola Ângelo de Abreu; Parabeniza o colega Cícero Cruz pela realização do dia do evangélico, onde ficou impressionado com a apresentação da cantora Ellen Braga, apresentação essa belíssima, onde a mesma é muito bem preparada e tem uma voz fora do comum, e se um dia o colega encontra com ela pode falar em seu nome que ela está de parabéns; Fala também sobre os ofícios recebidos da secretaria de saúde, onde solicitou da Secretária que enviasse a esta Casa respostas de todas as solicitações feitas aquela secretaria, bem como ao Secretário de Infraestrutura e demais secretaria, e que a Casa por sua vez envie a cada secretaria as solicitações feitas em sessão e assim tentar resolver os problemas do município; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Adeilson Duarte cumprimenta todos os presentes e parabeniza o colega Cícero Cruz pelo grande evento dos evangélicos, pois foi uma festa belíssima, onde todos sentiu a presença do Senhor Jesus Cristo lá; Diz ainda que por ele teria mais vezes esse evento, tão bom foi, parabenizando mais uma vez o colega, pois só ele sabe o trabalho que é realizar um evento desse porte, que Deus possa o abençoar ainda mais para que possa fazer a sexta edição, sétima, oitava e assim sucessivamente; Parabeniza o Sindicato dos Trabalhadores Rurais na pessoa da Sra. Neves pelo torneio realizado no Sitio Gato, torneio feminino muito importante que já acontece naquela comunidade a vários anos, que não seja quebrada a tradição do torneio da independência no Sitio Gato, pois é um torneio que movimenta aquela localidade; Solicitando do Executivo Municipal, através da Secretaria de Esporte que possam incentivarem mais as comunidades rurais a terem seus próprios times de futebol feminino; E convida todos para no próximo dia 21 a participarem do primeiro “incentiva aí” onde estarão incentivando os atletas amadores do município com alguns eventos; No mais agradece o espaço e deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Jocelino Vieira cumprimenta todos os presentes e parabeniza o colega Cicero Cruz pelo grande evento realizado em comemoração ao dia do evangélico, se desculpando por não ter comparecido, pois tinha um compromisso grande naquele dia; Parabeniza o Sindicato dos Trabalhadores Rurais na pessoa da Sra. Neves e sua equipe pela realização do torneio feminino no Sitio Gato; A parabeniza também pela ótima administração que vem fazendo a frente do Sindicato, que continue assim; No mais diz que a população olhodaguense pode contar com ele para o que precisarem, pois estão do lado do povo para servir, que esta Casa está sempre à disposição dos olhodaguenses; O Vereador Nidosvaldo cumprimenta todos os presentes e ressalta as palavras dos colegas, parabenizando o colega Cicero pelo grande evento realizado, que é de movimento assim que a cidade precisa, como o País; Que é um trabalho bom que deixa muita semente plantada, que é de trabalho assim que o país precisa para tirar a juventude da criminalidade; Diz ainda que a culpa do País está entregue a criminalidade são as leis, hoje o Brasil está entregue às baratas, onde o jovem pratica o mal sabendo que não vai responder por isso, ou se responder será por pouco tempo, voltando a fazer o que não presta novamente, então o que o país precisa é mais de Deus, de eventos que incentivem a se aproximarem mais de Deus como esse realizado pelo colega; Fala também que é importante observar com cautela em quem vai votar, que votem em pessoas que tenham projetos bons para o país; No mais após amplo discurso diz que devem trabalhar para mudar essa política, onde o  menor de 15 e 16 anos achar que pode fazer o que quiser e não vai responder por isso, se fez o que é errado tem que pagar pelo que fez, se esse menor casar num já pode gerar um filho, então sabe muito bem o que faz e deve responder pelo que fizer; Finaliza dizendo que espera que os políticos possa mudar esses lei e resolver os problemas do País; E deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Clélio Ramos cumprimenta todos os presentes e agradece ao colega Cicero pelo convite de participar do evento dos evangélicos, evento esse brilhante, estando o colega de parabéns pela realização da festa, pois que não foi perdeu um grande show; Que Deus o abençoe para que essa festa possa continuar sempre; Agradece a secretaria de saúde pelas respostas; Com relação as palavras do colega Adeilson sobre o incentivo ao  esporte é louvável, mais tem que se criar mais, criar campos, pois o futebol em Olho d’Água se mantem por um milagre, porque o único campo amador que tem atualmente é o do Brasília; No mais diz que o Senhor Jesus possa estar na vida de todos, abençoando e guindo sempre; Para finalizar o Presidente agradece a presença dos alunos da Escola Estadual Ângelo de Abreu a sessão, que seja todos sempre bem vindos; Agradece a presença dos demais presentes e que esta Casa estará sempre de portas abertas para todos os olhodaguenses e “Em nome DEUS e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a Sessão da Câmara Municipal”;  E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 22 de setembro de 2017.
